

Gobierno Agobia al Pueblo en Momento de Peor Crisis

Es paradójico que cuando el pueblo está sufriendo una de las crisis económica más agudas de su historia, el Gobierno pedecista le impondrá nuevos impuestos y devaluará la moneda, causando con ello más daños a los sectores de escasos recursos, afirma el Lic. Raúl Peña Flores, diputado

de ARENA. Agrega que durante la campaña electoral pasada el PDC mentalizó al pueblo con perspectivas económicas halagüeñas, como: mejores salarios, más fuentes de trabajo y con el demagógico ofrecimiento de las nuevas medidas sociales, políticas y económicas para un mejor nivel general de la vida.

Para un mejor nivel general de la vida.

Pero todos estos ofrecimientos políticos fueron utópicos ya que ahora el pueblo sufre las consecuencias de errática política gubernamental.

"El Gobierno que tenemos se debe al segmento de población que votó a favor del partido oficial en forma más sentimental que reflexivamente. Ahora toda la ciudadanía soporta los resultados nefastos que le impone el PDC", agrega.

El pueblo no tiene la menor esperanza de que vengán, de parte del Gobierno pedecista, medidas adecuadas en los aspectos económico, legal y fiscal, manifiesta el Lic. Peña Flores.

Con estas medidas monetarias y fiscales que vienen para 1986 las más afectadas serán las familias de bajos ingresos económicos, las cuales tendrán muchas dificultades para cubrir sus

—Favor pase a la página 41.



NUEVOS COMANDOS. (San Miguel).— Más de cien efectivos de la 3ª Brigada de Infantería recibieron Curso de Comando. El pelotón de nuevos comandos, momentos después de haber recibido sus respectivos diplomas. La ceremonia se realizó en el campo de deportes de la 3ª Brigada. (M. Zelaya).

100% Aumentarán Costos en Industria Transporte

Con las alzas impositivas anunciadas por el Gobierno, así como la subida en el precio del dólar, posiblemente los costos de la industria del transporte se dupliquen de los niveles actuales, declaró el Sr. Jaime Vera Sabater, presidente de la Asociación Salvadoreña de Empresarios de Transporte de Carga.

Indica el empresario que todo lo que consumen los transportistas es importado, y, por lo tanto, trasladando todas las importaciones a un cambio único,

les elevarán los costos. Además de eso se tendrán que aumentar los salarios.

Lógicamente, agrega, esos costos serán trasladados al distribuidor y éste a su vez al consumidor del producto.

Don Jaime no quiso entrar en detalles sobre costos porque dijo que desconoce hasta cuándo el Gobierno aumentará de precio a los carburantes.

Por otro lado, el Sr. Sabater se sintió satisfecho del

—Favor pase a la página 31.

Tablero Judicial

Pleito Entre Hombre y Mujer Produjo la Explosión de Granada y 3 Muertos

Un pleito que se produjo entre una pareja que caminaba de Norte a Sur sobre la Segunda Avenida Sur, dio por resultado que el hombre sacara de su bolsillo una granada de mano y la hiciera estallar entre ambos, dejando en total tres muertos, según los informes que tienen la Lic. Concepción Alvarez Molina, Juez Primero de Paz de San Salvador, y su secretario, Br. Jorge Alberto Mármol.

El hombre y la mujer, que quedaron despedazados por la explosión, resultaron ser Roberto Candelario Cáceres, de 32 años, y Mélida Sánchez Ramírez, de identidad desconocida. Cáceres quedó sin una pierna, la que se hallaba como a unos 5 metros de distancia. La mujer quedó deshecha del estómago, según los informes.

Al estallar la granada, una esquirra le cayó en un ojo al industrial en pequeño José Ramón González, quien el 25 de este mes cumplió 51 años. Sus familiares dijeron ayer en el Juzgado que el ahora occiso venía del Cine y se dirigía a la Peletería Monterrey, frente al Mercado Belloso, donde se produjo la explosión. González iba al Sur, o sea al contrario de donde se dirigían Cáceres y su mujer. Estaba casado con Manuela de Jesús Montes, con quien

—Favor pase a la página 41.



ASALTANTE. Zacatecoluca. Juan Rodríguez Doño fue detenido por la Policía Nacional, acusado de cometer asaltos en el desvío de Ichamichen. Usaba un fusil de madera.

Setenta Jóvenes Reciben Título en Ahuachapán

Ahuachapán.— Setenta jóvenes egresados del Liceo Profesor Flavio Jimenez recibieron su título en el cine Victoria, después de un tedeum en la iglesia del Divino Redentor de esta ciudad.

En el acto estuvieron presentes las autoridades civiles, eclesiásticas y de educación.

El acto tuvo algunos problemas ya que no hubo energía eléctrica, durante la semana, pero se llevó a cabo y pudo entregarse los certificados de graduación a los bachilleres académicos, en secretariado bilingüe y secretariado normal.

El profesor José Luis Pacheco, Director del Liceo Flavio Jimenez tuvo a su cargo las palabras alusivas a la graduación y manifestó su agradecimiento al profesor Abel Vela, nombre

—Favor pase a la página 31.



GUERRILLERA CAPTURADA. (San Miguel). La guerrillera María Portillo García, de 17 años, fue capturada por soldados en el cantón Copetillo, Santa Rosa de Lima. María se repone de heridas en el Hospital Regional Militar. (Zelaya).

Medidas Económicas del Gobierno PDC para 1986

El público salvadoreño está alarmado por la serie de medidas anunciadas por el Gobierno demócrata-cristiano para el próximo año, por considerar que agravarán grandemente el nivel de vida de la población.

La serie de medidas, según fuentes extraoficiales, son:

- 1- Un sólo cambio de C5.00 por un dólar.
- 2- Se prohíbe toda transacción en dólares fuera del sistema bancario y se considera que tales

transacciones constituyen un delito.

- 3- Se establecen corporaciones gubernamentales en los Estados Unidos, para captar las remesas familiares. Estas recibirán dólares en los Estados Unidos y pagarán en colones aquí en el país.
- 4- Control de precios para la canasta familiar, que será ejercido por las municipalidades.
- 5- El cambio de C5.00 por un dólar se aplicará a productos de petróleo (gasolina, aceites, gas propano, etc.), medicinas e insumos agrícolas.

6- Se aumentarán los precios de los servicios públicos, incluyendo la electricidad, agua, teléfonos, servicios portuarios y de aeropuertos.

7- Se implementará un control de alquileres para viviendas y locales comerciales y de oficinas.

8- Control de precios de transporte público (buses, taxis y microbuses), así como en los repuestos, llantas y combustible para los vehículos automotores.

9- Se impondrá un impuesto de guerra.

10- Se elevarán los intereses pagados por cuentas de ahorro del 12.5% al 15%.

11- Se impondrá un interés del 20% a los préstamos bancarios.

12- Se impondrá un impuesto sobre las ventas.

13- Impondrán un impuesto sobre patrimonio y las sociedades anónimas pagarán vitalidad.

14- Impondrán impuestos específicos sobre actividades específicas.

15- Aumentarán los aranceles.

16- Establecerán un control estricto para el cumplimiento con los impuestos en general.

quiere el PDC durante las campañas electorales pasadas.

Estos fondos que el Gobierno da a las cooperativas agrícolas provienen de las cargas impositivas que sufre el sector empresarial y productivo.

Estas estructuras reformistas deben ser sacadas del marco político, dice Rovira Mixco, y regresaría al sistema autofinanciable del sector privado. Si el Gobierno pedecista aplicara esta regla económica, mu-

—Favor pase a la página 40.

Deben Finalizar los Subsidios a Reformas

Un paso positivo que debe dar el Gobierno es poner fin a los subsidios para sostener las reformas, especialmente la agraria, que es un total fracaso, afirma el Sr. Eliseo Rovira Mixco, directivo del PPS.

Detalla que estos subsidios comprenden el refinanciamiento anual que se da a estos sectores, que solamente elevan las deudas de las cooperativas agrícolas que ya alcanzan cifras incabables. Estos subsidios son financiados casi sin límites por el Estado, por el compromiso que ad-

Cae Mujer Guerrillera Lesionada en Combate

SAN MIGUEL.— Una muchacha guerrillera de 17 años cayó herida en un combate y fue capturada por la tropa.

El caso se produjo en el cantón Copetillo, Santa Rosa de Lima, cuando los tripulantes de un helicóptero descubrieron una columna guerrillera y se entabló el combate.

La muchacha, María Félix Portillo, quedó abandonada en medio del monte, en donde fue capturada, trasladándola posteriormente al hospital de esta ciudad.

María Félix afirmó ser originaria del caserío Santa Anita, cantón Volcancillo, Jocoaitique, Morazán, y que desde hace dos años está en las filas del FMLN. Manifestó sentirse arrepentida de haber ingresado en esa organización y mostró su amargura al recordar que debido a eso solamente pudo llegar al segundo grado en la escuela de Jocoaitique.

Agregó que los comandantes guerrilleros Pedrito, Toño y José fueron los que la hicieron cambiar el rumbo de su vida. También

mencionó a los comandantes extranjeros Luis y Latino y dijo que a estos últimos los conoció en el Cerro Pericón, cerca de Perquin.

María Félix se muestra agradecida con el Ejército por haberla atendido en los momentos en que más ayuda necesitaba. Manifestó que en el hospital regional le han dicho que estará sana dentro de pocas semanas, y entonces, agrega, si puede salir, se dedicará de nuevo a una vida sana, ya que ha permanecido

—Favor pase a la página 41.